

财经



城市生活成本太高 84.4%的人确认身边存在“钟摆族”

越来越多的人工作在城里,生活在郊区甚至其他城市。他们常常要两处奔波,原有的单一城市生活模式被打破。这样的人被称为“钟摆族”。近日,某调查中心通过对2027人进行的一项调查显示,84.4%的人确认身边存在“钟摆族”。

垄断行业的利益阻碍、准入门槛高、政府有关部门限制 皖非公经济要跨“三道槛”

星报讯(实习生李金诚 者 郁宗菊)非公经济36条颁布已经5年,安徽实施成绩如何?日前,省工商联一项问卷调查显示,我省非公企业已经走出金融危机的阴霾,目前生产状况较好。但不少企业依然表示,非公经济玻璃门并未完全被打开,“垄断行业的利益阻碍”、“准入门槛太高”、“政府有关部门限制”成影响非公经济进入的“三道槛”。

省工商联发放的340份问卷显示,目前处于正常运作状况的占80%,还有10%的企业超负荷运行,对2010年企业经营策略,选择基本不做调整、保持目前经营规模

两项共占50%,选择在国内实施扩张战略占44%,实施收缩战略的仅占6%。

虽然老36条成效明显,但企业也提出了一些新问题,对所在地有关非公有制经济政策能否有效落实这一问题,62%认为只能得到部分落实,还有15%的企业认为很难或得不到落实。电力电信等垄断行业、金融服务业、公用基础设施建设领域排在限制非公有制企业进入的前三位。

“垄断行业的利益阻碍”、“准入门槛太高”、“政府有关部门限制”成为影响非公有制经济市场准入的三道槛。不少企业反

映,供水部门的开沟、买管,供电部门的配电房建设,房屋拆迁等工程,企业只能接受他们指定的施工单位和产品。很多民营医院不能作为医保、新农村合作医疗定点医院。

对于调研中企业提出的问题,省工商联建议由省政府办公厅牵头,清理行业准入中不合理的限制性规定,让非公有制经济畅通地进入电信、邮政、石油、金融等行业和领域。进一步规范政策,对所有企业一视同仁,打破行业垄断和地方保护,使非公有制企业享受平等待遇。

CEO行踪

苏显泽
A股套现最忙董事长



在市场深度调整后整体估值不高、许多产业资本频繁增持上市公司的大背景下,苏泊尔(002032)却逆向而行,包括董事长在内的所有持股高管都加入到减持队伍。特别是公司董事长苏显泽的减持行为引人注目,在半年时间内,苏显泽频繁减持11次,其交易频率甚至超过刚入市的小股民,堪称年度套现最忙的董事长。

陈静

姚欣
找准商业模式就要不断犯错



近日,PPLive创始人姚欣在接受《理财周报》专访时,就企业在创业过程中的商业定位阐述了自己的观点。

“其实从2006年我们就走向一条犯错的路。这不是故意的,而是因为我们看不清楚五年后的视频发展如何。只有在不断尝试犯错的过程中,我们才可以找到自己真正的定位。定位准了,再深入进去,才能找到最核心商业模式。”

J 聚焦

国新资产管理公司最快本月成立

上月,国资委主任李荣融在中央企业负责人会议上指出,要以组建国新资产管理公司为契机,加快中央企业重组和调整,年内把央企由125家调整到100家内。

近日有业内人士透露,筹备多时的国新资产管理公司最快将于本月初成立,这将是国资委2003年设立以来,成立的第三家资产管理公司,它的使命是加速央企的兼并重组,10家或者更多的央企将被并入这家公司。

与此前主要为处理央企剥离资产并作为托管平台的诚通集团和国家开发投资公司不同,国新资产管理公司的样本被认为是新加坡淡马锡控股公司。

内不能生产的关键设备(含软件工具及技术)、零部件、原材料,免征进口关税和进口环节增值税。该通知自7月15日起执行。

张牡霞

银行违规收费项目要立即停止

近日,银监会发布通知,要求各商业银行进一步规范服务收费行为,立即开展服务项目的清理工作,对本行所有服务项目的收费行为进行自查和清理,发现问题要及时整改。

通知要求,各商业银行要妥善处理服务收费相关事宜,对违反规定的收费项目,要立即停止收费;对没有违反规定但存在较大争议的收费项目,要对收费项目和定价水平的合理性进行评估,并及时采取措施妥善处理;对代理收取的费用,要对客户做好信息披露和解释工作。

日期起加倍实施差别电价,直至一律停止供电。

实习生 程龙杰 记者 宛月琴

我省已下家电下乡475万台

记者从省商务厅了解到,根据“家电下乡信息管理系统”数据统计,7月份当月全省销售家电下乡产品520884台,销售金额13.15亿元。

从2008年12月我省家电下乡启动至今年7月31日,全省累计销售家电下乡产品4758232台,销售金额1038亿元,位居全国第4位,已获财政补贴的家电下乡产品4561693台,财政补贴金额12.75亿元。从家电下乡产品累计销售数量看,位居全省前5位的市是阜阳市、安庆市、亳州市、六安市和宿州市。

记者 樊立慧

2010年8月3日价格行情

单位:元/500克

品名	产地	参考价格
大白菜	山东	0.5—0.7
紫包菜	山东	0.8—1
生菜	安徽	1.4—1.55
菠菜	昆明	4—4.5
甜椒	昆明	3.5—4
草鱼	江苏	4—5
鳊鱼	湖北	5.5—7.5
鲑鱼	安徽	35—35
黄鳝	安徽	15—25
五花肉	河南	6.5—6.5

(信息来源:合肥周谷堆农产品批发市场,本数据由实习生胡龙生整理)

G 关注

部分科技重大专项免征关税和进口增值税

财政部等五部委日前下发了《关于科技重大专项进口税收政策的通知》,《通知》规定,对承担《国家中长期科学和技术发展规划纲要(2006—2020年)》中民口科技重大专项项目(课题)的企业和大专院校、科研院所等事业单位使用中央财政拨款、地方财政资金、单位自筹资金以及其他渠道获得的资金进口项目(课题)所需国

B 本地

我省9月底停止对产能落后企业供电

记者日前从省经信委了解到,我省将通过实施差别电价政策,加快推动落后产能淘汰,到今年9月底,对列入淘汰的企业(装备)一律停止供电。

据了解,对列入实施差别电价的企业,在企业淘汰落后产能前,不得执行峰谷分时优惠电价,也不再享受相关行业优惠电价政策。对列入淘汰计划,但未按期淘汰落后产能的企业(装备),自淘汰截止

浓浓中油情 温暖子弟兵

——巢湖中石油慰问子弟兵侧记

7月30日,中石油巢湖分公司总经理王成虎带领公司员工冒着酷暑来到巢湖军分区,向驻地官兵致以亲切的慰问和节日的祝福,并赠送价值5000多元的防暑降温用品。

在慰问座谈会上,该分公司总经理王成虎简要地介绍了中石油在巢湖的发展情况。他说,一直以来,中国石油积极承担作为特大型国有企业的历史使命,努力发展壮大公司实力,致力于产业报国。近几年来,在巢湖市各级党委政府、相关部门和社会各界的大力支持

下,巢湖中石油取得了突飞猛进的发展。“爱国、创业、求实、奉献”是中国石油的企业精神。为此,公司在加快自身发展的同时,一直致力于回报社会,先后多次开展组建爱心图书室、慰问敬老院、送油下乡等公益活动。

哪里有危险,哪里就有子弟兵。王成虎说,特别是今年汛期,驻巢官兵抗洪抢险的身影给公司员工留下很深的印象,他们保家卫国的奉献精神可歌可泣,值得全社会敬仰和学习。为此,公司决定在“八一”建军节来临之

际,开展此次慰问活动。军爱民,民拥军,中国石油今后将采取多种形式开展或参与类似的“双拥”活动,以构建和谐军民关系,进一步为国防建设和地方经济社会发展做出应有的贡献。

此次慰问活动受到了军分区官兵的热烈欢迎,巢湖军分区政委李永根代表军分区对中石油巢湖分公司的拥军举措表示高度赞扬,对他们的祝福和慰问表示衷心感谢。

查晓东 陶理清 张发平 文/图



图为巢湖军分区领导与该分公司总经理王成虎亲切座谈